

2021年7月9日

## 「2021年3月期決算短信(連結)」 「2021年3月期決算説明資料」の一部訂正について

2021年5月14日に公表した「2021年3月期決算短信(連結)」 「2021年3月期決算説明資料」の一部に訂正がありましたので、お知らせいたします。

### 1. 訂正理由および内容

5月14日公表の後、監査法人による連結財務諸表等の任意監査の過程で、当社が行う撤去工事と子会社における税効果会計の会計処理の誤りが判明したため訂正するものです。当社が前払金に計上していた撤去工事費を特別損失に計上、また子会社の繰延税金資産を追加計上する連結決算の訂正を行いました。

### 2. 業績等への影響

訂正による業績等への影響の概要は下記のとおりです。

項目	訂正前	訂正後	増減額
営業収益	1,873	1,873	—
営業費用	1,848	1,848	—
営業利益	25	25	—
経常利益	14	14	—
親会社株主に帰属する当期純利益	8	0	-8

項目	訂正前	訂正後	増減額
資産	4,130	4,122	-8
負債	3,104	3,104	—
純資産	1,026	1,018	-8

項目	訂正前	訂正後	増減額
営業活動によるキャッシュ・フロー	150	159	8
投資活動によるキャッシュ・フロー	-306	-315	-8
財務活動によるキャッシュ・フロー	95	95	—
現金及び現金同等物の増減額	-60	-60	—
現金及び現金同等物の期末残高	276	276	—

### 3. 主な訂正箇所

主な訂正箇所は下記のとおりです。訂正箇所には下線を付しております。

なお、当社ホームページ (<https://www.jrfreight.co.jp/>) 掲載の「2021年3月期決算短信(連結)」 「2021年3月期決算説明資料」については、訂正を反映したものを掲載しております。

## 【2021年3月期 決算短信(連結)】

(サマリー情報)

項目	訂正前	訂正後
1. 2021年3月期の連結業績		
(1) 連結経営成績		
親会社株主に帰属する当期純利益		
2021年3月期	895百万円 △82.3%	69百万円 △98.6%
同上		
表中		
(注) 包括利益		
2021年3月期	979百万円(△79.8%)	161百万円(△96.7%)
同上		
表中		
1株当たり当期純利益		
2021年3月期	2,355円77銭	183円18銭
同上		
表中		
自己資本 当期純利益率		
2021年3月期	0.9%	0.1%
同上		
(2) 連結財政状態		
総資産		
2021年3月期	413,070百万円	412,251百万円
同上		
表中		
純資産		
2021年3月期	102,631百万円	101,812百万円
同上		
表中		
自己資本比率		
2021年3月期	23.6%	23.4%
同上		
表中		
1株当たり純資産		
2021年3月期	256,302円02銭	254,129円44銭
同上		
表中		
(参考) 自己資本		
2021年3月期	97,394百万円	96,569百万円
同上		
(3) 連結キャッシュ・フローの状況		
営業活動による キャッシュ・フロー		
2021年3月期	15,089百万円	15,988百万円
同上		
表中		
投資活動による キャッシュ・フロー		
2021年3月期	△30,696百万円	△31,595百万円
2. 2022年3月期の連結業績予想		
親会社株主に帰属する当期純利益		
通期	4,900百万円 447.4%	4,900百万円 ー%